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CONTENIDOS
      La importancia del turismo para la economía. Turismo interno. El valor del Turismo Sustentable en el medio ambiente, la sociedad y la economía. 

Los conceptos fundamentales en la Administración y las organizaciones del Turismo. Empresa, empresario, emprendedor, empresas turísticas. 

Los criterios administrativos. Relación con el ambiente. Cambio, desarrollo y adaptación organizacional. Aplicaciones en la actividad turística y en las organizaciones turísticas.

Empresas Turísticas: agencias de viajes, tour opererador, transportes, hoteles, gastronomía, recreación.  Descripción de cada una de ellas, características, organización. 

La Operatoria del Viaje. Ciclo. Contrato. Documentación. Asistencia. Seguros. Conectividad. Operativa del Viaje. Ingresos a sitios online. 

      La aplicación de la legislación vigente en el turismo. 

EVALUACIÓN
El alumno deberá elegir un tema, desarrollarlo y presentarlo por escrito días previos a rendir el examen. El mismo se coordinara previamente con el docente a través de un encuentro personal o a través de la plataforma virtual de la escuela. 

Presentación oral. Se tendrá en cuenta la capacidad de análisis, interpretación y elaboración de conclusiones de las diferentes temáticas. 

BIBLIOGRAFIA
•     GRAZZERA María Alejandra; LOMBARDO Lorena; VOGEL Mónica; QUANDRI Fabiana; MOLINA Graciela; MARENZANA Gabriela; FALQUEMBER Cristian. (2010). Las Empresas Turísticas y Su Administración.  Editorial de la Universidad Nacional del Comahue. Neuquén. 

•     WALLINGRE, Noemí. (2003). Transporte Carretero Argentino 3º edición. Ediciones Turísticas. Buenos Aires.

•     www.turismo.gov.ar

•     www.unatierradiferente.com

•     www.entrerrios.com

•     Fotocopias entregadas en clases.                                                                                                           
