ESCUELA SECUNDARIA N° 9 INTENDENTE GERARDO YOYA PROGRAMA DE EXAMEN  ALUMNOS PREVIOS/LIBRES
ESPACIO CURRICULAR: Biología
CURSO: 5° año 
PROFESORA: Caiaffa Nerina, Rigoni María del Rosario
AÑO LECTIVO: 2018
CONTENIDOS:
EJE N° 1:

 La salud; concepto según la OMS, concepto actual; Noxas, concepto, clasificación de noxas: biológicas, químicas, fisicas, sociales. Pasaje de la salud a la enfermedad, necesidades vitales y no vitales conductas sanitarias, salud pública.

Acciones de salud, conceptos epidemiológicos contagio.

Agentes patógenos: virus, bacterias, hongos, protozoos, enfermedades causadas por cada microorganismo. 
EJE N° 2:

Enfermedades causadas por protozoos: mal de Chagas masa, artrópodos, sarna y pediculosis, Bacterias; tuberculosis, Lepra, tétano, difteria, tos convulsa. Virus: sarampión, varicela, rubeola, rabia, hepatitis, polio, fiebre hemorrágica argentina, paperas y meningitis. Enfermedades relacionadas por la alimentación: bulimia anorexia, obesidad, caries.
EJE N° 3:

Sistema inmunológico, cuidado de las enfermedades; barreras primarias y secundarias y terciarias, respuestas inflamatorias, vacunas sueros, calendario de vacunación. Inmunidad primaria secundaria, natural y artificial. Sida y trasplantes de órganos y transfusión sanguínea.

 El Rol del estado en cuanto al servicio de salud de nuestro país.La salud ambiental, enfermedades ocasionadas por el medio ambiente que nos rodea. Enfermedades producidas por contaminación ambiental.
EVALUACIÓN:
En la mesa de examen se presentará evaluación escrita en donde se evaluarán habilidades relacionadas con la expresión y comunicación de ideas, tales como describir, definir, narrar, interpretar, justificar y argumentar y esquematizar los temas desarrollados durante el año. Y evaluación oral, si no llegara a alcanzar los objetivos esperados.
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