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Contenidos
EJE I
· El problema del origen de la realidad. El Big Bang y la divulgación científica. La odisea de la evolución humana. El aparecer del lenguaje, la conciencia, el pensamiento humano. El puesto del hombre en relación al conocimiento de la realidad. 
· EJE II
· La modernidad. Los contractualistas modernos. La ciencia y la técnica. Capitalismo y liberalismo. Las revoluciones: industrial, francesa, ilustrada y romántica. El positivismo. El siglo XIX y una cultura definida: la cultura del progreso. 
· EJE III
El siglo XX y el legado de las guerras mundiales. Los grandes filósofos y las principales corrientes de pensamiento contemporáneo: el existencialismo. El marxismo y las revoluciones sociales. El psicoanálisis. Teóricos de la sospecha La crítica a la racionalidad occidental. Giros y rupturas del siglo XX 
· La Evaluación de criterios será: 
· la participación individual en ambas modalidades 
· la habilidad para la lectura y la investigación, 
· la claridad para expresarse oralmente, 
· el vocabulario específico,
·  la pertinencia de los temas, 
· la presentación en forma escrita de los trabajos solicitados durante el año. 
· Instrumentos de evaluación:
· Preguntas sobre los contenidos del programa
·  trabajos prácticos solicitados durante el año.
· 
· Evaluación:
Instrumentos de evaluación: preguntas orales. Deberán concurrir con  carpeta completa esto incluye los cuestionarios realizados en el año académico. Se indagará en los contenidos que reunió más dificultad sobre las distintas corrientes filosóficas y las revoluciones que acompañaron el pensamiento filosófico de distintas épocas: realismo, racionalismo, empirismo, idealismo trascendental, idealismo absoluto, materialismo histórico y existencialismo.
Criterios de evaluación generales para alumnos regulares habilidad para expresarse en forma oral y destreza en el desarrollo del vocabulario específico  de la filosofía. 
Bibliografía: 
· Jostein G.  “El mundo de Sofía” editorial ciruela. libro recomendado (fotocopia con el que asisten a clases de dicho libro)
· FILOSOFIA AQUI Y AHORA CANAL ENCUENTRO y / o CANAL YOUTUBE. 
· Posmodernidad apuntes  de la  cátedra de Historia de Filosofía moderna y Contemporánea Prof. Silvina González.
· Mentira la verdad Canal Encuentro.
· Dosier Doctor Claudio Alticen El camino a la sabiduría USAL
Filosofía. Aportes para el desarrollo curricular. Ministerio de educación de la Nación. CEDOC
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